



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 05 AO EDITAL Nº 024/2024.

A Universidade Estadual do Piauí – UESPI, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação – PREG, Pró-Reitoria de Administração – PRAD, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

1. ALTERAR o item 5.2.11 do Edital PREG Nº 024/2024 que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

5.2.11. O procedimento de verificação da condição declarada para concorrer às vagas reservadas aos candidatos negros e/ou pardos será realizado na cidade de Teresina-PI.

Leia-se:

5.2.11. O procedimento de verificação da condição declarada para concorrer às vagas reservadas aos candidatos negros e/ou pardos será realizado de forma online, pelo envio de foto e vídeo, que deverão ser enviados no e-mail a ser divulgados no Edital de Convocação dia 04/02/2025.

Os demais itens do EDITAL Nº 024/2024 permanecem inalterados.

Profa. Mônica Maria Feitosa Braga Gentil
Pró-reitora de Ensino de Graduação – PREG/UESPI
Presidente da Comissão do Processo Seletivo – Edital PREG 024/2024